



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Župni vjeronauk i sekcije održavaju se po već ustaljenom rasporedu. Ukoliko se ne održava nastava u školi - neće biti ni župnog vjeronauka.

Pobožnost križnoga puta tijekom korizme bit će petkom u 17.30, pola sata prije večernje svete mise, u našoj crkvi na Buni.

Za crkvu: Od sprovoda pok. Stojke Brljević 50 KM.

Najteže konkalve u povijesti Crkve:

Najteži izbor Pape u povijesti izbora zbio se u Viterbu, pri izboru Grgura X. (1271.-1276.). Nakon smrti pape Klementa IV., 29. studenoga 1268. god. započelo je najduže ispražnjenje papinske stolice, koje je trajalo 33 mjeseca. Kada su kardinali izabrali za papu Teobalda Viscontija iz Piacenze, koji je u to doba bio legat u Svetoj zemlji trebalo je pričekati 4 mjeseca da dođe iz Svete zemlje. Nakon toga je u Rimu primio svećenički red i biskupsku posvetu te uzeo ime Grgur.

Kako bi se izbjegli utjecaji sa strane i skratilo vrijeme izbora, kardinali izbornici trebali su izbor pape izvršiti u zaključanoj prostoriji (*in conclavi*), iz koje se nije smjelo izlaziti ni u nju ulaziti, dok se ne izabere novi papa. Prostorija u kojoj su kardinali neprekidno boravili i vršili izbor, morala je sa svih strana biti zatvorena. Otvor je trebalo ostaviti samo za dostavljanje hrane izbornicima, ali je trebao biti dostatno malen da kroza nj nitko nije mogao ući u prostoriju.

Naziv konkalve potječe od latinskoga *cum clavi* što doslovno znači "s ključem", a označava mjesto koje je zatvoreno ključem. Pojam konklave prvi je put upotrebljen u konstituciji Grgura X. *Ubi periculum*.

Ako bi se izbor produžio više od tri dana, odredbe su predviđale da se u sljedećih pet dana, kardinalima, u podne i uvečer, daje samo jedno jelo. A ako nakon toga vremena ne bi bio izvršen izbor, određeno je da izbornici dobivaju samo kruh, vino i vodu...

Danas važeći zakon o izboru pape donio je papa Ivan Pavao II.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara *don Nikola Menalo*, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



24. veljače 2013.; godište VII., br. 4/2013. (139);

LITURGIJSKA GODINA "C"

PAPA BENEDIKT XVI. NAJAVIŖ ODREKNUĆE OD PAPINSKE SLUŽBE



Papa Benedikt XVI. je u ponedjeljak, na Svjetski dan bolesnika sljedećim riječima objavio odreknuće od papinske službe: "Draga braćo, sazvaó sam vas na ovaj konzistorij ne samo zbog triju kanonizacija, već i zato da vam priopćim jednu veoma važnu odluku za život Crkve. Nakon što sam se više put preispitao pred Bogom, došao sam do uvjerenja da mi moje snage, zbog poodmakle dobi, više ne

dopuštaju vršiti na prikladan način moju papinsku službu. Veoma sam svjestan da se tu službu, zbog njezine duhovne naravi, mora obnašati ne samo djeli- ma i riječima, već ništa manje patnjom i molitvom. No, u današnjem svijetu, izloženom brzim promjenama i potresanom veoma važnim pitanjima za život vjere, za upravljanje lađom svetog Petra i naviještanje evanđelja potrebni su također tjelesna i duševna snaga, koja se, posljednjih mjeseci, kod mene sman- jila tako da moram priznati da nisam više sposoban dobro vršiti povjerenu mi službu. Zbog toga, duboko svjestan težine ovoga čina, u punoj slobodi, izjav- ljujem da se odričem službe Rimskog biskupa, nasljednika svetog Petra, koju su mi 19. travnja 2005. povjerali kardinali, tako da će od 28. veljače 2013., u 20 sati, stolica Svetog Petra biti upražnjena i morat će se sazvati - od strane onih kojima je to zadaća - konklave za izbor novog pape. Dragá braćo, zah- valjujem vam od sveg srca za svu ljubav i rad kojima ste sa mnom nosili teret moje službe i molim oprostjenje za sve moje pogreške. Povjerimo, sada, svetu Crkvu brizi Vrhovnog Pastira, Našega Gospodina Isusa Krista i zazovimo svetu Majku Mariju da svojom majčinskom dobrotom bude na pomoć ocima kardinalima u izboru novog pape. Što se mene osobno tiče, želim i ubuduće služiti svim srcem, čitavim životom posvećenim molitvi, svetu Crkvu Božju." **Dragi vjernici pozivam Vas na molitvu za Crkvu i izbor novoga Pape.**

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Uono vrijeme Isus se, pun Duha Svetoga, vratio s Jordana i Duh ga četrdeset dana vodio pustinjom, gdje ga je iskušavao đavao. Tih dana nije ništa jeo, te kad oni istekoše, ogladnje. A đavao mu reče: “Ako si Sin Božji, reci ovom kamenu da postane kruhom.” Isus mu odgovori: “Pisano je: Ne živi čovjek samo o kruhu.” I povede ga đavao na visoko, pokaza mu odjednom sva kraljevstva zemlje i reče mu: “Tebi ću dati svu ovu vlast i slavu njihovu jer meni je dana i komu hoću, dajem je. Ako se dakle pokloniš preda mnom, sve je tvoje.” Isus mu odgovori: “Pisano je: Klanjaj se Gospodinu, Bogu svomu, i njemu jedinomu služiti!” Povede ga u Jeruzalem i postavi na vrh Hrama i reče mu: “Ako si Sin Božji, baci se odavde dolje! Ta pisamo je: Anđelima će svojim zapovjediti za tebe da te čuvaju. I: Na rukama će te nositi da se gdje nogom ne spotakneš o kamen.” Odgovori mu Isus: “Rečeno je: Ne iskušavaj Gospodina, Boga svojega!” Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udaljio od njega do druge prilike.

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 18. veljače

7- Obitelj za pok. ANICU Dogan (1. god.)

Utorak, 19. veljače

7 - Mira Buconjić za pok. svekrvu ANICU, svekra LUKU, oca MIRKA Krtalića i ostale pok. iz ob.

Srijeda, 20. veljače-Kvatre

7 - Ljiljanka Dragoje s djecom za pok. muža MARTINA

Četvrtak, 21. veljače

18 - Vinko i Kata Mihalj za pok. kćer LJUBICU Mišić (god.)

Petak, 22. veljače-Kvatre

17,30 - Put križa

18 - Pero Stjepanović za pok. brata BOSILJKA

Subota, 23. veljače-Kvatre

7 - Obitelj za pok. STOJU Krtalić (1.god.)

Nedjelja, 24. veljače-2. korizmena

8 - Rana misa

9,30 - Misa u Blagaju

11- Pučka misa

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Uono vrijeme povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uziđe na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijeni, a odjeća sjajem zablista. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uza nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji." Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: "Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!" I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 25. veljače

7 - Obitelj za pok. **MATIJU** Marić (1. god.)

Utorak, 26. veljače

7 - N. N. n. n.

Srijeda, 27. veljače

7 - Marijan Marčinko za pok. oca **GRGU**, majku **RUŽU**, sestru **ANICU** i ostale pok. iz ob. Marčinko

Četvrtak, 28. veljače

18 - Supruga Milka s djecom za pok. **ILIJU** Puljića i sve pok. iz obitelji

Petak, 1. ožujka-Prvi petak u mj.

17,30 Put križa

18 - Pavka Perić za pok. supruga **BOŠKA** (5. god.)

Subota, 2. ožujka

7 - Herman i Branka Varga za pokojne i žive

Nedjelja, 3. ožujka - 3. korizmena

8 - Rana misa

11 - Pučka misa